Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Directie Langdurige Zorg

Aan Staatssecretaris LMZ Deadline: 3-03-2025 Ontworpen door

Datum Document
n O a 25-02-2025
Kenmerk

(ter beslissing) 3-den; verzoek om reactie op brief over misstanden 4060875-1078624-1.Z
Bijlage(n)

1. Aanleiding

De vaste commissie Volksgezondheid, Welzijn en Sport (VWS) heeft per brief
(kenmerk 2025Z01577) verzocht te reageren op een brief die naar de commissie
is gestuurd. In deze brief schrijft B. over slechte ervaringen met de zorg voor haar
naaste.

2. Geadviseerd besluit
U wordt verzocht deze brief naar de Kamer te sturen.

3. Kernpunten

Het ministerie van VWS is bekend met de klachten van B. over de zorg voor haar
naaste. Hierover zijn de afgelopen jaren verschillende klachtenprocedures en
rechtszaken gevoerd, en meldingen bij de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd en
andere instanties gedaan. Het ministerie is in contact met de meldster.

4. Toelichting
a. Draagvlak politiek
Het ministerie kan niet ingaan op individuele situaties. Meer in het algemeen

worden ervaringen van cliénten en naasten meegenomen bij de
beleidsontwikkeling, wat politiek draagvlak heeft.

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie
Niet van toepassing
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; c. Financiéle en personele gevolgen
Niet van toepassing Directie Langdurige Zorg
|

Kenmerk
d. Juridische aspecten haalbaarheid 4060875-1078624-1.Z

Niet van toepassing

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Niet van toepassing

f. Gevolgen administratieve lasten
Niet van toepassing

g. Toezeggingen
Niet van toepassing

h. Fraudetoets
Niet van toepassing

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de
bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
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